



他们见证了地铁成长,地铁也陪伴他们成长 “蓝精灵”团队:个个都是实力派



张瑜(右)在工作中



工作中的耿静静 地铁供电

2019年9月21日,常州地铁1号线“红小梦”开通。眼下,地铁2号线“蓝精灵”即将开通,届时将形成贯穿南北、连接东西的“十”字形轨道交通基本骨架,运营里程将达到54公里。从1号线到2号线,从“红小梦”到“蓝精灵”,从34公里到54公里……一大批地铁青年见证了常州地铁的发展历程,而常州地铁也陪伴着他们一路成长,奋勇前行。

沈琳 张敏

张瑜:4年成长,从普通司机到副司机长

1995年出生的电客车司机张瑜,是常州地铁培养的第一批“司机订单班”的一员。自2017年7月21日入司以来,他已经安全运营31806公里。4年的成长历练,他从一名普通司机竞聘成为了2号线的副司机长,成为常州地铁“一年跟着干、二年能单干、三年成骨干”的青年成才典型。2020年他获得常州市级“青年岗位能手”称号。用他的话说:“我见证了常州地铁的发展,地铁也见证了我这4年的成长。”

张瑜是常州本地人,高考那会常州地铁进学校宣传,招收地铁订单班学生,张瑜和父母抓住了机会。“我想着穿地铁制服也很帅呀!”张瑜说。

2014年张瑜进入武汉铁路司机学校常州地铁司机班就读,他说,三年来,不管是理论还是模拟都是练习开车,虽然有些枯燥但也确实学

到了本领。作为常州地铁第一批司机订单班,常州地铁对这批青年的培养非常重视,2017年7月,张瑜入司后就开始了近两年的培训。凭借着扎实的知识储备、过硬的技术水平和敏捷的反应力,张瑜持证上岗成为第一批订单班司机中第一个单干的司机。“那是2019年5月1日,我一直记得我唯一带上的车的是救援连挂流程图,不过一切都很顺利。”

张瑜先后参与了1、2号线列车调试工作,积累了丰富的经验,成为了骨干司机。当公司第二批、第三批司机订单班学员入司后,他成长为班组的培训师并一对一带了7个徒弟。在长三角电客车救援大赛中获得二等奖,经过公司竞聘,他成了一名副司机长。

眼下正是2号线试运行的关键时刻,作为2号线的副司机长,张瑜负责协调和联络四个司机班组共87人,奋战在一线,培训、检查、保障……为2号线如期开通忙碌着。

耿静静:通信专业唯一的女巡检工长

1993年出生的耿静静,2018年通过社招进入常州轨道交通运营分公司车辆部通号中心,担任1号线通信巡检员,主要负责地铁专用通信系统的维护维修,包含可视化对讲系统、视频监控、乘客信息系统等13个子系统。

通信巡检员这个岗位,一般都以男生居多。目前常州地铁1、2号线通信巡检员约100人左右,其中只有六分之一是女生,耿静静便是其一。

在地铁庞大复杂的系统中,通信系统是重要一项。对于地铁内部运营来说,控制中心的调度人员与各车站、司机的沟通联系,都需要依靠通信设备。而对于广大乘客而言,地铁站点站厅内的视频监控、电子屏等,都属于通信系统范围,这些都是耿静静的工作内容。

在1号线时,耿静静的工作范围是河海站——森林公园站。那会1号线综合联调和试运行阶段,工作量大,任务又重,耿静静忙碌无比。好在她有着丰富的经验,上手速度快,还有着勤学钻研的精神。一旦遇到不懂的问题,她就会自己摸索,翻资料、看图纸、问厂家、问施工方,直到成功解决。“这个专业光靠别人教肯定不行,还需要自己去发现问题,自己摸索,才能很快成长起来。”

凭着勤奋钻研的劲头,耿静静为1号线的开通流过汗。如今,她又在2号线上继续贡献力量,成为2号线通信正线唯一的女巡检工长。

“两年前,我还是一名普通通信巡检员的时候,只需要执行好领导交代的任务就好。现在我成了巡检工长,身上的担子更重了,压力也更大了。”耿静静说,如今她考虑得最多的便是如何带领好队伍,为2号线开通贡献力量。

由于工作原因,每天上班耿静静都穿着一身工作服,女孩子的漂亮裙子基本和她无缘。原本性格就很外向的她,渐渐成为了一名不怕苦不怕累的女汉子。

耿静静说,2号线马上就要来了,所有地铁人都是“蓝精灵”强大的“后援天团”,守护它的每一次出发。

高考倒计时! 交警发布出行攻略 全程保障送考大巴“绿波带”通行

今年,常州有近两万人报名参加普通高考,全市共设市区、溧阳市、金坛区、武进区4个考区,共16个考点572个考场。其中,市区有省常中、北郊高中、二中、三中、五中、田家炳高中、戚墅堰高中和刘国钧高职校8个考点291个考场。全市初步设有13个考生食宿点,市区设有常州常瑞宾馆等4个考生食宿点。6月3日,常州公安交警部门推出多项保障举措,全力护航高考。

王俊 朱天亮 葛小林

考点附近路段交通管制

为维护高考期间交通和社会治安秩序,确保考场、考生安全,交警部门将对考点周边区域和时间实行交通管制,交通管制期间限制机动车通行及停留。

例如市区罗汉路、龙游路(浦前东路口至中吴大道口)、西横街(北大街至怀德北路)、白杨路(茶花路至玫瑰路)、新堂路(庙湾村路至飞龙路)、辽河路(长江路至华山路)等路段实行临时交通管制,双向禁止机动车通行,除考生接送车辆、高考工作车辆、公交车和特种车辆外,其他机动车禁止驶入上述路段。

另外,武进考点方面,武进交警将在6月7日、8日、9日7:30-12:30、13:30-18:30,定安路(星火路-文渊路)段、降子路(广电路-古方路)段、广电路(星火路-降子路)北侧辅道及长天路(延政路-荷塘路)段,除公交车、持通行证车辆及考生接送车辆外,禁止其他机动车辆通行。省前中、省武高、省前国际分校三所学校周边道路禁止车辆鸣号,考点周边100米范围内禁止车辆停放。

交警硬核措施助力高考

为迎接高考,交警部门将全程保障送考大巴“绿波带”通行,确保送考大巴按时按点达到指定考点。设高考紧急求助热线:81993700,或直接拨打110,接听考生和家长的求助电话,协调落实服务措施。

同时设“蛟龙铁骑护考队”,在每个考点设“护考队”,对行经考点周边车辆指挥疏导,护送每个考生安全进入考点。考点周边将有蛟龙铁骑巡逻驻守,对考生及其家长的紧急交通需求提供最及时的帮助和服务。依托常州市汽摩协会,交警部门动员社会力量,组建50辆车的送考车队参与爱心送考活动。

每个考点周边还将设“交警爱心服务点”,备好文具、饮用水、解暑应急药物及相关宣传资料等,现场为候考家长提供交管咨询服务。

此外,交警部门还将开展“禁鸣行动”“扫街行动”“畅安”系列集中整治行动。特别在6月8日下午外语考试时,将重点加强车辆鸣笛管控,对考点附近道路采取交通管制措施,严格控制噪音,维护考点周边的安静安全环境。

出租车和网约车加入“爱心送考”

记者从交通部门获悉,今年高考期间,常州市将组织巡游出租车和网约车开展“爱心送考”活动。

据悉,常州市交通部门鼓励和支持巡游车企业、网约车平台公司在高考期间,即6月7日-9日的相应时间段,组建“爱心送考”服务车队。全市巡游出租车和网约车驾驶员均可自愿参加“爱心送考”活动,参加活动的车辆,会贴市交通运输局统一制作的标识。

市区(不含金坛区)高考考生及其送考家长,特别是患病考生、贫困考生、残疾考生、军烈属子女、市级劳模子女及出行不便的高考考生,从即日起可以通过96196进行预约。预约成功后,会有专人专车定时定点免费接送。

交通部门对参加“爱心送考”的司机在信用等级评定时将予加分,对积极组织的企业在评先评优等方面给予优先考虑。交轩 葛小林

苏文电能捐资千万助力常州职教

6月3日,苏文电能科技股份有限公司(下称“苏文电能”)向常州市教育基金会捐赠人民币1000万元仪式在常州市中吴实验学校举行,今年起苏文电能将每年向基金会捐款人民币100万元,共计1000万元,该笔费用将助力常州职业教育发展。

捐赠仪式上,苏文电能行政总监何娟和常州市教育基金会理事长朱荫仙共同签署捐赠协议书,苏文电能董事长施小波向市教育基金会捐赠1000万元,市教育局副局长纪忠为施小波授予捐赠铜牌,市教育基金会理事长朱荫仙向中吴实验学校常州旅游商贸高职校合作共建的实训基地捐赠30万元。

苏文电能是国家级“守合同重信用”企业,第一批江苏省先进制造



苏文电能教育发展基金会捐赠仪式现场 陆文杰 摄

业和现代服务业深度融合试点企业。捐赠仪式上,施小波认为,苏文电能企业规模从最初的几个人成长为现在的800多人,在致力于企业快

速发展、为社会创造经济价值的同时,更多的是应该积极承担社会责任,积极关注社会公益事业,坚持回报社会。 陈桂萍 王可琪 陆文杰

8家金融机构融资170亿 助力中天绿色精品钢项目建设

6月1日,由8家金融机构组成的银团,与中天钢铁集团在南京签订战略合作协议。根据协议,8家金融机构将为中天绿色精品钢项目提供融资总额170亿元,创下今年省内银团贷款总额最高纪录。

省发改委、省工信厅、省地方金融管理局、南通市政府有关领导,中天钢铁集团领导,以及工商银行江苏省分行、江苏银行、进出口银行江苏省分行、中国银行江苏省分行、农业银行江苏省分行、交通银行江苏省分行、南京银行、

北京银行南京分行8家金融机构出席并共同见证签约。

总投资约1000亿元、规划钢铁产能2000万吨的中天绿色精品钢项目,既是江苏省委、省政府贯彻落实长江大保护战略,实施钢铁产业向沿海转移升级的示范项目,也是南通市委、市政府推进“大通州湾”建设、打造长三角一体化沪苏通核心三角强支点的龙头项目,建成后率先成为国内外“无废水排口”的零排放项目,具有重要的经济价值和社会意义。 朱元洁 刘国庆

王益民遗失个体营业执照副本,编号:320404000201306190075,声明作废。